



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA
DE
AVENIDAS NOVAS

ERRATA

(Ata em minuta da sessão da Assembleia de Freguesia de 04.03.2021)

Votação da recomendação da CDU

Onde se lê: “Submetida à votação, a recomendação da CDU foi rejeitada com 5 (cinco) votos contra do CDS, 5 (cinco) votos contra do PSD e 4 (quatro) votos a favor do PS e 1 (um) voto a favor da CDU”.

Deverá ler-se: “Submetida à votação, a recomendação da CDU foi rejeitada com 5 (cinco) votos contra do CDS, 5 (cinco) votos contra do PSD, 1 (um) voto contra do PS, 3 (três) abstenções do PS e 1 (um) voto a favor da CDU.

Nota: Confirmação no áudio da sessão.